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D 1? Questdo

Usamos el acento diacritico para:

O marcar diptongos en las palabras.

O marcar la grafia de los hiatos.

O variar la pronuncia de algunas palabras.
O marcar la tonicidad de las palabras.

[®] « diferenciar palabras que poseen la misma grafia.

D 2? Questio

Sefiala la opcién donde todas las palabras son ESDRUJULAS, segun la tonicidad de la lengua espafiola.
[0 mucho, casa, mujer

[®] #* mecénico, médico, lampara

[l I1dmpara, plastico, jardin

[l  huerta, agua, policia
[l casa, ventana, llave

D 3% Questao

Denominamos el acento grafico en espafiol de:

O Agudo
O Ténico
O Diacritico
O Cerrado
X « Tilde

D 4? Questdo

En lo que respecta al alfabeto grafico y fonético, es correcto afirmar:

O La H del espafiol se pronuncia como la del inglés.
B « LaBse pronuncia como la V en espafiol.
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Ol La S siempre se pronuncia como la Z en espafiol.
Ol La K no existe en espafiol.
Ol La W es muda en espaiol.

D 52 Questio

Sefiala la opcion que presenta las letras o grupos de la lengua portuguesa que no existen en espafiol:

0 cH-RN-LL-RR

[ CH-K-LL-N-RR-W-Y
[0 ss-w-cH

O kK-w-Y

®l# C-NH-LH-SS

D 6% Questdo

Sefiala la secuencia de palabras donde todas son LLANAS, segUn la tonicidad de la lengua espafiola.

O inglés ¢ avion ¢ vejez

O gramatica ¢ mujer ¢ hombre
O médico ¢ azucar ¢ [dAmpara
O ventana ¢ filésofo ¢ café

[(®] # azlcar ¢ alma ¢ historia

D 7° Questio

Sefiala la secuencia de palabras donde todas son ESDRUJULAS, segun la tonicidad de la lengua espafiola.
]  ventana, filésofo , café

[  azlcar, alma, historia

[®] #» médico , pajaro , lampara

O gramatica , mujer , hombre
]  inglés, avién , vejez

D 8? Questédo

Sefiala la opcidn que presenta la letra exclusiva del alfabeto espafiol:

e« N
oy
] ss
L w
[l cH
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D 12 Questdo

En espafiol no existen substantivos neutros. Pero se puede usar el determinante LO ante adjetivos, adverbios y
oraciones de relativo. Marca el item donde el determinante LO substantiva un adjetivo.

[®] «» Lo bonito es que todos han participado.
Hago todo lo que quieras.

Compré todo lo que me pidid.

Lo hablo con Maria después.

El maraton va a ser en noviembre.

ooog

D 2? Questio
Los nifos sin ayuda, no logran mucho... el articulo en negrita es plural de:

Le

d 10100

D 32 Questao

Completa el fragmento del texto con los articulos, contracciones o combinaciones adecuadas:

Doctor Carles Muntaner, investigador Centro para la Adiccion y la Salud Mental (CAMH), afirma que condiciones laborales ejerce
un profundo impacto sobre la salud trabajadores de todo mundo. investigador cree que baja salud mental y fisica esta
asociada a ganarse la vida con un trabajo precario, es decir, con contratos temporales o a tiempo parcial, bajos salarios y escasos beneficios.

[l de lo, los, de las, el, Lo, el.
O de el, las, de los, el, El, la.
O de lo, los, del, la, El, lo.
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[®] « del, las, de los, el, El, la.
[l del, las, de les, lo, Lo, la.

Ref.: 201802093773 Saiba mais o
D 4° Questéo

Podemos afirmar que en espafiol:

[l Existen las mismas contracciones de articulo con preposicion del portugués.
[®] #» El articulo neutro LO es especifico del espafiol.

O El uso de los articulos es igual al del portugués.

] No se usa articulo delante de horas, dias de la semana y fechas.
O Se usa articulo antes de sustantivos que expresen una cantidad indeterminada.

Ref.: 201802103121 Sﬂ:amiuo

D 52 Questio

Sefiala la opcidn en la que aparece un error en la formacion de plural:

O

piel-pieles

O café-cafés

O madrastra-madrastras
U marrén-marrones
[®] =

inglés-inglés

Ref.: 201802658210 Sii:amiuo

D 6% Questédo

Observa el enunciado y marca el item que rellena los espacios: "Convocaron mayor

hermanos para
hacer examen."

[X] 52 el, del, el.
Ol lo, lo, lo.
L1+ al, delos, el.
L] lo, de los, lo.
L1 el del, lo.

Ref.: 201802992122 Sii:imiuo

D 7° Questao

Elige el articulo determinante que debe acompafiar a los siguientes sustantivos. iAtencién! No te olvides de la
regla de eufonia de los articulos, delante de sustantivos femeninos.
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artesanfa las artesanias

____ aguila las aguilas
_____amiga las amigas
__ hada las hadas

____angel los angeles

el, el, el, la, el
[« la, el, la, el, el
[®] & la, el, la, la, el

O el, la, el, la, la
[l la, la, la, el, el
Ref.: 201802657908 Saiba mais o

D 8? Questio

El texto periodistico necesita el uso de articulos y contracciones . Marca el item que completa los espacios con los
articulos adecuados.

juez rechaza idea propuesta por gobierno de Fernandez para pagar acreedores,
pero no declara pais en desacato."

(http://elpais.com/tag/argentina/a/)

L] Lo, la, lo, los, al.
Xl % El la, el los, ael.
] El, la, lo, los, al.
(1« Ella, el los, al.

U Lo, la, lo, los, a el.

COI bore Sugira! Sinalize! |

Antes de finalizar clique aqui para dar a sua opinido sobre az questies dest
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D 12 Questdo

Marque La opcién donde lo tenga, respectivamente, idéntico valor que en:" Lo que la competicion gané en belleza lo
perdié em intensidad y extension":

1+ Lo que importa em el Mundial lo dijeron a diversos equipos.

O Lo ludico es lo que importa en un Mundial.
4 Lo del fubol laborioso es um cuento, pero no es lo que nos importa.
U Lo bueno que en un partido puede ser lo malo en otro

®l % Lo que los responsables entendieron fue lo exitoso en el Mundial.

D 2? Questio

Marca la opcién cuyo numeral esta escrito con error:

[®] % dos mil doscientos cuatro

[l mil seiscientos sesenta y ocho
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Ol dos mil quinientos veintiséis
L]« tres mil y uno

] tres mil ochocientos nueve

Ref.: 201802657700 Saiba mais °
D 3? Questédo

Observa las oraciones que siguen y marca el item cuyos articulos fueron utilizados correctamente.
- Los hermanos quieren viajar el viernes.
- El coche esta en el garaje.

- Lo café esta caliente.

IV- La mujer esta en la oficina.
0 I, IV.
0 L, 0, V.
[®] s 111, IV,
O I, IV.
O]« I, II, V.
Ref.: 201802097936 Saiba mais °

D 4? Questédo

En la frase " reconocen unos a otros en la agora", la palabra "agora" puede ser sustituida, sin pérdida de sentido, por:

Ol Computadora

[®] = Reunidn
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L] Television
(1  Labor

] Habitacion

Ref.: 201802657908 Saiba mais o
D 5% Questao

El texto periodistico necesita el uso de articulos y contracciones . Marca el item que completa los espacios con los
articulos adecuados.

juez rechaza idea propuesta por gobierno de Fernandez para pagar acreedores,
pero no declara pais en desacato."

(http://elpais.com/tag/argentina/a/)

O El, la, lo, los, al.

Xl « El la, el, los, al.

U Lo, la, lo, los, al.
U El, la, el, los, a el.
[l Lo, la, lo, los, a el.
Ref.: 201802103121 Eﬂlimusc

D 6% Questédo

Sefiala la opcidon en la que aparece un error en la formacion de plural:

O piel-pieles
[l café-cafés

O madrastra-madrastras
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[®] # inglés-inglés

[l marrén-marrones

Ref.: 201802658210 Saiba mais o
D 7° Questio

Observa el enunciado y marca el item que rellena los espacios: "Convocaron mayor hermanos para
hacer examen."

Ll el del, el
U lo, lo, lo.

[l lo, de los, lo.

[®] « al, de los, el.

[l el, del, lo.

Ref.: 201802992122 Saiba mais o
D 8° Questdo

Elige el articulo determinante que debe acompafiar a los siguientes sustantivos. iAtencion! No te olvides de la
regla de eufonia de los articulos, delante de sustantivos femeninos.

artesania las artesanias

aguila las aguilas
amiga las amigas
hada las hadas

angel los angeles
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[l el, la, el, la, la
] el, el, el, la, el
[l la, la, la, el, el
[®] « la, el, la, el, el

O la, el, la, la, el
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Sugiral Sinalize! |
&ntes de finalizar clique aqui para dar a sua opinido sobre as questies dest
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Exercicio: CELO611_EX_A3_201802076531_V1

17/02/2018 12:37:55 (Finalizada)
Aluno(a): PEDRO HENRIQUE SOUZA DE SANTANA

2018.1 EAD

Disciplina: CEL0611 - LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA 201802076531

Ref.: 201802658245 Sii:amiuo

D 12 Questdo
Marca el item cuya frase puede ser rellenada por el pronombre neutro ELLO.

[l Ella va a venir con
[l vienen pronto.

] quiere viajar mafiana.
[®] % Mariay son amigos.

[] # Me gustaria ocuparme de

Ref.: 201802092979 Sai:amauc

D 2? Questao

Sefiala la opcién cuyo PRONOMBRE PERSONAL completa la frase: é soy la nueva alumna de la clase de

inglésé.
[l Ustedes
OO0 EL
[l  Usted
® « Yo
O T1d
Ref.: 201802103118 Saiba mais o

D 32 Questao

Identifica cual es el pronombre personal, sujeto de la oraciéon y marca el item que lo corresponda: "Vamos en coche a
Madrid."

[®] # nosotros.
ellos.
vosotros.
ello.

yo.

oogdo
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Ref.: 201802092980 Sai:amauo

D 4? Questdo

Sefiala la opciéon cuyo PRONOMBRE PERSONAL sustituye al sujeto de la ORACION sin pérdida de significado, en: ¢éMi
familia y yo viajamos a Espafia el verano pasadoé.

| Ustedes
Ll Ellos

| Vosotros
[®] ## Nosotros
L1 T

Ref.: 201802093033 Sﬂ:amiuo

D 5% Questao

Selecciona la opcidn que completa la frase con el posesivo adecuado. é- élLas faldas son de ella? - Si, son
I 2

[l tuyas
[l sus
[l tus
®] # mis
1+« suyas

Ref.: 201802658318 Sai:amauc

D 6% Questédo

Marca la opcidn que sustituye las palabras en negrita por los pronombres sujetos correspondientes.
I- Lleg6 con Pepa.

II - Esta carpeta es del profesor.

III- Le pidi6é ayuda a su madre.

IV- Voy a hablar con José.

[l (I) ella, (II) de ello, (III) ella, (IV) ello.

[l (I) usted, (II) de él, (I1I) ella, (IV) usted.

L1 (1) TG, (I1) de él, (I1I) TG, (IV) él.

[®] « (1) ella, (II) de él, (I1I) ella, (IV) é&l.

4 (I) nosotras, (II) de él, (III) nosotras, (IV) él.
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Ref.: 201802093027 Sii:amiuo

D 7° Questio

Observa las frases y marca el item que rellena los huecos con los POSESIVOS correctos, respectivamente. ¢Las calles

de ciudad son llenas de arboles. casa esta en una, donde viven también
primos mayores.é

[l mis ¢ mi ¢ mios

[l mia ¢ mia é mios

El &  miémiémis

U mia ¢ mia é mis

U mi ¢ mis é mios
Ref.: 201802092983 Saiba mais °
D 8? Questio

Sefiala la opcion cuyo PRONOMBRE PERSONAL ATONO completa la frase: éSé queavosotrosno_ gusta
mucho la comida brasilena.é

® % me

[l lo

[l nos

1+ os

U los
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D 12 Questdo
Marca el item que escribe, respectivamente, el contrario de los indefinidos subrayados:

I) TODO esta adecuado en este sitio.
II) Les trajo MUCHOS recuerdos de mi pais.
III)No hicieron NADA por mi.

4 Nadie; pocos; Hicieron todo.
O alguno; poco; Hicieron uno.
®] = nada; pocos; Hicieron todo.
[l pocos; nada; Hicieron todo.
[l nada; poco; Hicieron todo.

D 2? Questao

Los pronombres indefinidos son palabras que indican falta de precision, indeterminacion. Algunos de estos pronombres
son INVARIABLES. Marca la opcion en cuya frase hay un pronombre VARIABLE.

O Algo me dice que va a llover hoy.

O Nadie vino a mi cumpleanos.

O Cada dos afos visito a mis abuelos en México.
[®] #» No tengo ninguna idea de dénde esta el libro.
[l Hay alguien en mi habitacion.

D 3% Questao
Los pronombres indefinidos pueden ser VARIABLES e INVARIABLES. Marca la opcidon donde hay los dos.

[®] Uno, cuando esta contento, no desea nada mas.

[l Cada tres dias hago gimnasia. Me gusta mucho.

[l Vi algo en el jardin, pero no encontré nada.

1« En mi familia, nadie fue a viajar. Todos se quedaron en casa.

[l ¢éTienes algun libro de recetas de cocina? Yo tengo muchos.


javascript:otevrit('1','4','v3','');
javascript:otevrit('1','4','v3','');
javascript:otevrit('2','4','v3','');
javascript:otevrit('2','4','v3','');
javascript:otevrit('3','4','v3','');
javascript:otevrit('3','4','v3','');
javascript:diminui();
javascript:aumenta();
javascript:otevrit('1','4','v3','');
javascript:otevrit('2','4','v3','');
javascript:otevrit('3','4','v3','');

D 4% Questdo
Responde negativamente usando un indefinido de la lengua espafiola: éAlguien ha visto el policia?

U Si, todos.

| No.

X « No, nadie.
[l No, ninguém.
U Si, Pedro.

D 52 Questio

Marca el item que completa el didlogo: "Tienes libro de aventuras? No, no tengo M

[l algdn, algan.

| ninguno, ninguno.
| alguno, ningun.
[®] «» algun, ninguno.

]  alguno, alguno.

D 6° Questio

La expresion opuesta a NADIE es:

[®] « Alguien
[0 Nada
[0 Ninguno
[0 Nadilla
[0 Todo

D 7° Questao

Marca el item que completa respectivamente las frases con los demostrativos correctos: I -
lleno de rosas. (cerca de quien habla). II -

quien habla). III-

jardin esta
armarios son para la casa de mi madre. (menos cerca de
es el coche de mi esposo. (lejos de quien habla).

[®] Este, Esos, Aquel.

Aquel, Aguellos, Aquel.

Eso, Esos, Eso.

Eso, Este, Aquel.

oood

Este, Estos, Este.



D 8? Questdo

Marca el item que presenta el uso correcto del INDEFINIDO.

[l Quienquiera que salgan, tendran que cerrar la puerta.

[ « Quienesquiera que fuesen los que hicieron la tarta, deberian haberlo dicho.
Ol Un nunca desea algo malo a sus amigos.

[®] 5 No, no tengo ninguno boligrafo para prestarte.
[l No vino ninguno alumno a la clase hoy.
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D 1? Questdo

Marca el item que completa correctamente los espacios:
"En Lima una plaza muy importante".
"La plaza en el centro de la ciudad".

[®] i tiene; esta.
O tiene; hay.

] estd; hay.
1+ hay; esta.

[l  existe; queda.

D 2? Questio

Completa la frase con el gerundio del verbo LEER:

"Yo estaba el periddico cuando ellos llegaron."
O lendo...

Ol leia...

O leer...

(%] « leyendo...

[l leiendo...

D 3? Questdo

Observa la frase y marca el item que rellena los huecos, respectivamente:
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"Pilar, vamos a una fiesta de disfraces: tu la mujer gato y tu hermana Cleopatra.
Yo Madonna."

Ol es, eres, soy
O sois, es, soy
O eres, es, sois
O es, es, es

X eres, es, soy

D 4? Questdo

"Conviene" esta conjugado en presente de indicativo, en la tercera persona del singular. Cual es
el infinitivo de ese verbo?

O convinir

[®] convenir
w

O convienir

O convier

O convir

D 52 Questio

Completa las frases con el PARTICIPIO.

1) Ya habéis todos los problemas. (RESOLVER).
2) El florero se ha todo en afiicos. (ROMPER).

[l  resuelto; rompido.

[l resuelto; roto.

w

[l resolvido; roto.

[®] resolvido; rompido.

b

Ol resolvidamente; quebrado.

D 6° Questdo



Sefiala la opcidn que completa correctamente el texto:

Hola, yo Marta y él Antén. Antén y yo hermanos. una perra muy bonita.
grande y afectuosa. Miel porque tiene ese color. Antdon y Miel muy buenos

amigos. Juegan todo el tiempo. Y td, équién ? ¢También un perro?

Ol soy, es, somos, tenemos, eres, se llama, son, es, tiene

| son, somos, son, tenéis, eres, se llama, son, somos, tienes

[l son, eres, son, tenéis, eres, te llamas, sois, eres, tiene

[®] 22 soy, eres, somos, tenemos, es, te llamas, son, eres, tienes
L1« soy, es, somos, tenemos, es, se llama, son, eres, tienes

D 77 Questdo

Marca el item que completa los huecos con el verbo SER en presente de indicativo,
respectivamente.

"Manoela conoce a los adolescentes porque precisamente profesora de adolescentes.
Esos nifos sus mejores alumnos."

[l eres, son
[l es, eres
X « es, son
O son, son
[l es, sois

D 87 Questdo

Lee el trecho y marca el item que rellena los huecos, secuencialmente.

"Vosotros mis mejores amigos. Yo un hombre feliz pues nosotros como
hermanos."

L1  eres, es, es

[®] « sois, soy, somos
[l somos, soy, sois
[l  eres, es, somos
1  sois, soy, sois
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Exercicio: CELO611_EX_A6_201802076531_V1 23/02/2018 10:54:20 (Finalizada)
Aluno(a): PEDRO HENRIQUE SOUZA DE SANTANA 2018.1 EAD
Disciplina: CELO611 - LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA 201802076531
Ref.: 201802092984 Saiba mais o

D 1? Questdo

En la lengua espafiola los PRONOMBRES ATONOS aparecen obligatoriamente en este orden:
COMPLEMENTO INDIRECTO + COMPLEMENTO DIRECTO. Marca el item que estd correcto segun
esta regla.

[l Lo me dijeron.
[®] i Le la entregué.
[l La le escribimos.
Ol Llamé a Pepe.
[+« Me lo contaron.

Ref.: 201802105272 Saiba mais e
D 2? Questdo

En espafiol es comun el uso redundante de los pronombres complementos. Sefiala la opcidon
donde el objeto indirecto esta marcado dos veces.

[®] i Se lo voy a contar toda la historia.
O Lo llamé para bailar en la fiesta.
O Me cont6 lo de Celestina.

O La quiero ver mafiana.

L+ Le quiero muchisimo a Juan.

Ref.: 201802093021 Saiba mais e
D 3? Questao

En lengua espafiola, se denomina LEISMO el uso del pronombre LE en lugar de LO, cuando el
objeto directo se refiere a personas del sexo masculino. Marca el item que representa un caso
de LEISMO:

Ol Mir6 a la chica. La dirigi6 la palabra.
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O Compré el libro. Lo compré.
O Llamé a Carmem. La llamé.
[®] # Llamé al policia. Le llamé.
[0 selo envid. Lo envié a Juan.

Ref.: 201802093798 Saiba mais e
D 4% Questdo

Sefala la frase donde notamos el uso correcto de los pronombres complementos:

¢Estas te levantando ahora?
Lo se coman.

Les quiero escribir.

Van a me llamar.

OO B OO

¢0s ya bafiasteis?

Ref.: 201802092986 Saiba mais °
D 57 Questao

Es muy comun en espafiol el uso redundante de los pronombres complementos. Sefiala la opciéon
donde esto se verifica.

[0 La quiero muchisimo.
[ Telos enviaré.
[®]  selo voy a decir.
™
[] Lo llamé para bailar en la fiesta.
% La quiero muchisimo a mi tia Tula.
Ref.: 201802105266 Saiba mais e

D 6° Questdo

Marca el PRONOMBRE COMPLEMENTO DIRECTO que completa la frase: Perdi el estuche.
tengo que encontrar pronto.

0 LE
® # LO
Ll LA
] Los

] ME
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D 7° Questio

En lengua espafiola Los PRONOMBRES PERSONALES COMPLEMENTOS van antepuestos al verbo.
Excepto en imperativo afirmativo, gerundio e infinitivo. Marca el item en cuya frase el
pronombre estd pospuesto.

[l La chica estd embarazada.

] Todo fue muy grave. Lo hablé con Juan.
] Estoy leyendo el libro.

[®] ## Carmen, necesito las gafas. Buscalas.
]  Le compré a Carlos el libro.

D 8? Questdo

Los PRONOMBRES PERSONALES COMPLEMENTOS van, generalmente, antepuestos al verbo.
Marca la opcion donde esto se verifica:

[¥] ¥ Busca las cartas. Blscalas.

Ol Estd leyendo el libro. Esta leyéndolo.
Ol No quiero encontrarla.
1+« Compré el libro. Lo compré.
O Mira a la chica. Yo no quiero mirarla.

E LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA - _, n a m

6% aula Lupa A=

Exercicio: CELO611_EX_A6_201802076531_V2 23/02/2018 19:14:33 (Finalizada)
Aluno(a): PEDRO HENRIQUE SOUZA DE SANTANA 2018.1 EAD
Disciplina: CELO611 - LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA 201802076531

D 1? Questdo

La colocacién de los pronombres complementos de las formas personales del verbo puede ser:

% Delante del verbo.

[l  Detrés del verbo formando una sola palabra.
[l Detras del verbo.
[l  Entre el complemento directo y el verbo.
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O En el medio del verbo.

Ref.: 201802093022 Saiba mais e
D 2? Questio

El LEISMO consiste en el uso del pronombre LE en lugar de LO, en funcién de complemento
directo con referencia a un nombre masculino. Sefiala el item donde hay caso de LEisMO:

O La conozco a Maria hace mucho tiempo.

O Le dice a Maria todo que pasé.

[®] 82 Le compré una blusa a Carmem.

[] # Le conozco a Juan desde el Carnaval de 98.

Ol Lo regalaron un cochecito nuevo a Pepe.

Ref.: 201802093021 Saiba mais °
D 3? Questao

En lengua espafiola, se denomina LEISMO el uso del pronombre LE en lugar de LO, cuando el

objeto directo se refiere a personas del sexo masculino. Marca el item que representa un caso
de LEISMO:

[l Llamé a Carmem. La llamé.

[l Compré el libro. Lo compré.

[l Se lo envié. Lo envid a Juan.

[®] #» Llamé al policia. Le llamé.

[l Mir6 a la chica. La dirigié la palabra.

Ref.: 201802093798 Saiba mais °
D 4° Questdo
Sefiala la frase donde notamos el uso correcto de los pronombres complementos:

Les quiero escribir.

Van a me llamar.
¢Os ya bafasteis?
¢Estas te levantando ahora?

OO00O0O g

Lo se coman.
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Ref.: 201802105274 Saiba mais e
D 52 Questdo

Los PRONOMBRES PERSONALES COMPLEMENTOS van, generalmente, antepuestos al verbo.
Marca la opcién donde esto se verifica:

O Busca las cartas. Buscalas.

O Mira a la chica. Yo no quiero mirarla.
O No quiero encontrarla.

[®] 2 Estd leyendo el libro. Esta leyéndolo.
[ «» Compré el libro. Lo compré.

Ref.: 201802092986 Saiba mais e
D 67 Questao

Es muy comun en espafiol el uso redundante de los pronombres complementos. Sefala la opcion
donde esto se verifica.

L1 Telos enviaré.

La quiero muchisimo a mi tia Tula.

(%]
L
] Lo llamé para bailar en la fiesta.
[ Selo voy a decir.

Ll

La quiero muchisimo.

Ref.: 201802105266 Saiba mais e
D 7° Questdo

Marca el PRONOMBRE COMPLEMENTO DIRECTO que completa la frase: Perdi el estuche.
tengo que encontrar pronto.

0 Los
O LE
¥ « LO
L] M™E

] LA
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Ref.: 201802105281

D 8? Questdo

En lengua espafiola Los PRONOMBRES PERSONALES COMPLEMENTOS van antepuestos al verbo.
Excepto en imperativo afirmativo, gerundio e infinitivo. Marca el item en cuya frase el
pronombre estd pospuesto.

O
[X] =
O
O
O

Estoy leyendo el libro.

Carmen, necesito las gafas. Buscalas.
Le compré a Carlos el libro.

La chica estd embarazada.

Todo fue muy grave. Lo hablé con Juan.
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Exercicio: CELO611_EX_A7_201802076531_V1

28/02/2018 14:57:55 (Finalizada)
Aluno(a): PEDRO HENRIQUE SOUZA DE SANTANA

2018.1 EAD

Disciplina: CEL0611 - LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA 201802076531

D 12 Questdo
Marca la forma que completa la oracién con la voz pasiva que del verbo SER:

"El nifio leyé el informe."

"El informe por el nifio."

4 leyo...
L1« fue leido...
Ol esta leido...
®] & es leido...

L] fueron leidos...

D 2? Questao

Completa con el Futuro de Indicativo:

I - Este fin de semana (yo) que hacer un viaje a Cuba. (TENER).
1T - Nosotros les a tus tios que vayais a visitarles el jueves. (DECIR).
III- Seguro que (ellos) venir a nuestra fiesta. (QUERER).

[®] « (I) tendré; (II) diremos; (III) querran.
(I) tendrads; (II) decimos; (III) querran.
(I) tendremos; (II) diremos; (III)quieren.
(I) tendré; (II) decimos; (III) quieran.
(I) tengo; (II) diremos; (III) quieran.

ooog

D 3? Questio
Sefiala la opcidn que ejemplifica una construccion verbal que no es posible en espafiol:

[®] #* Juan tiene estado muy triste.

Pepe anda muy paciente conmigo.

Llevo hecha la mitad del trabajo.

Deben de ser las diez.

Siempre va vestida de negro a las fiestas.

ooog
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D 4? Questéio

Sefiala la opcidn que ejemplifica un error en la construccion del gerundio:

®] = El fax que les estamos enviando...

Le voy pagando el préstamo como puedo.
No fumes que estamos comiendo.

Anda lloviendo mucho.

ooog

Salié corriendo cuando vio a su papa.

D 52 Questio

Marca el item que sustituye la parte en destaque por una perifrasis verbal: HACE TRES ANOS QUE VIVE en Colombia y
no se le ha pegado el acento.

LE GUSTARIA VIVIR

ESTUVO VIVIENDO

LLEVA TRES ANOS VIVIENDO
NO VIVE MAS

VIVIO TRES ANOS

OO e OO
3

D 6% Questédo

En el trecho de la poesia de Pablo Neruda, tenemos dos PERIFRASIS VERBALES de:
Antes de ver el mundo, entonces,

Cuando mis ojos no se abrian

Yo disponia de cuatro ojos:

Los mios y los de mi amor:

No me pregunten si he cambiado

(es sdlo el tiempo el que envejece)

(vive cambiando de camisa

Mientras yo sigo caminando).

(NERUDA, Pablo. Jardim de inverno. L&PM, P.22)

4 pasado
[l participio
O infinitivo
] auxiliar
E gerundio



D 7° Questio

Completa con el Pretérito Indefinido o Perfecto Simple, de Indicativo.

I- El perro por la calle. (saltar).
II- Vosotros bien a tus amigos. (defender).
III- Los politicos que todo estaba bien.

O (I) saltaste; (II) defendieron; (III) insistimos.
[X] « (1) salt6; (II) defendisteis; (III) insistieron.
O (I) salté; (1I) defendimos; (III) insistimos.

L1 (1) salté; (II) defendi; (III) insististeis.

U (I) salté; (II) defendieron; (III) insistieron.
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Exercicio: CELO611_EX_A8_201802076531_V1
Aluno(a): PEDRO HENRIQUE SOUZA DE SANTANA

Disciplina: CEL0611 - LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA

28/02/2018 15:05:42 (Finalizada)
2018.1 EAD

201802076531

D 12 Questdo

Podemos afirmar que empleamos la preposicion EN generalmente para indicar:

[®] # El medio de transporte dentro del cual se produce el movimiento o unidades de tiempo mas o menos largas.
El punto de partida del cual se observa algo concreto o abstracto.

Un tiempo aproximado y al introducir a un destinatario.

El orden con que se siguen unas cosas a otras.

Sujecidon o dependencia, ademas de posicion fisica.

ooog

D 2? Questio

¢Qué preposicion, por indicar el camino recorrido, completaria correctamente la frase " Salio ... el centro de la ciudad"?

0 a

[l para

¥ «¢ hacia
U desde
Ol hasta

D 3% Questao

Marca el item que presenta CONJUNCION CONCESIVA:

U Se enfada siempre a causa de gue nadie le hace caso.
[®] Aunqgue llueva mucho, saldré.

[1  sivienes ahora, podremos ir al cine.

O Le echaron una bronca_por llegar tarde en casa.
1  situviera dinero, viajaria mucho.

D 4? Questdo
Observa las oraciones y marca el item que expresa ideas opuestas o que se contraponen:

® # Le gusta mucho viajar, pero no tiene plata.
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Puedes venir mafiana u hoy por la tarde.
No quiero ni café ni leche.

Hay que traer pan y manteca.

Tal padre tal hijo.

ooog

D 5% Questao

La conjuncion ........ccevvveieninnnnns se refiere a_algo que ocurre inmediatamente. Marca el item que presenta esta
conjuncién temporal:

[l # En cuanto llega, enciende la tele.

U Le llamaron la atencion por hablar tan alto.

U Si tengo tiempo, iré a tu casa.

O No es mi tia, sino mi hermana.

[®] 22 Me quedé dormido, luego llegué retrazado en mi cita.

D 6° Questio
Aunque la computadora pueda hacer mucho, no hace todo. El conector en negrita traduce:

Ol Conclusién
[l Comparacién
[®] «» Concesién
[l Adicidn

Ol Adversidad

D 7° Questao
La expresién SIN EMBARGO establece mas una relacion de:

[]  alternancia

O comparacion

[l # opciones excluyentes
[®] % causa

4 consecuencia

D 8? Questéo

"Que sé yo?" Expresa uma Idea de:

[l Esperanza
[l Miedo

[® # Duda

[l Alegria



[l Rabia
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Exercicio: CELO611_EX_A9_201802076531_V1 02/03/2018 09:53:46 (Finalizada)
Aluno(a): PEDRO HENRIQUE SOUZA DE SANTANA 2018.1 EAD
Disciplina: CEL0611 - LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA 201802076531

D 1? Questdo

Estuve a punto de salir... expresa idea de:

Compaiiia
Causa
Tiempo

Consecuencia

0 el 00 0101

Lugar

D 2% Questao

Tenemos el caso de apocope de adjetivo en "Pedro es un buen amigo." y en la opcion:

Los marroquies llegan hoy en Espana.
Juan es un gran cantor de bolero.

La iglesia anglicana esta lejos.
El nifio guapo esta llegando.

OO0 ¢

Los pelos de Marina son cortos.

D 3? Questdo

"Por supuesto", expresa:

Correctamente
Inadecuadamente
Possiblemente
Ciertamente

L 40 OO0 O

Indebidamente
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D 4% Questdo

"A lo largo de La vida" expresa Idea de:

Finalidad
Lugar
Tiempo

Causa

00 ¢l OO

Consecuencia

D 52 Questio
En la frase: "Ayer hubo un frente de mal tiempo que provocd chubascos en la zona
metropolitana.”

El emisor del enunciado presenta:

una opinidén conservadora.
una opinién.
un hecho con objetividad.

un hecho dubidativo.
un hecho con la presencia de la subjetividad.

00 ¢k OO

D 6° Questao

Observa los adverbios en las oraciones: I)Dej6 el coche AFUERA del garaje./ II)Es una persona
MUCHO agradable./ III)No se debe trabajar MUCHO./ IV)Hace el trabajo MUCHO mejor que los
otros./ V)TAL VEZ viaje mafiana. Estan correctos los itemes:

I, I1, III, IV.
I, II.

111, 1V, V.
II, IV, V.
I, 1I, V.

OO0
%

D 72 Questdo



En: "Al parecer, quienes hicieron esto no pertenece al grupo de estudiantes que esta luchando
por una educacion gratuita y de calidad."

Podemos afirmar que en este texto, el emisor expresa el hecho a través de un modalizador:

[®] # I6gico dubitativo.
apreciativo enfatico.
l6gico de certeza.
légico de afirmacidn.
apreciativo.

oodg

D 87 Questdo

En el enunciado discursivo: "Es fantastico que salgas de vacaciones", el punto de vista personal
del emisor se manifiesta por un modalizador discursivo:

]  substantivo.

Ol locucién adverbial.
O verbo.

Ol adverbio.

[®] « adjetivo.
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Exercicio: CELO611_EX_A10_201802076531_V1 02/03/2018 10:05:35 (Finalizada)
Aluno(a): PEDRO HENRIQUE SOUZA DE SANTANA 2018.1 EAD
Disciplina: CEL0611 - LINGUA ESPANHOLA - ESTRUTURA BASICA 201802076531
Ref.: 201802103114 Siilaml:e

D 1? Questdo

Todas las alternativas se refieren a las caracteristicas fisicas, MENOS:

[®]  habladuria

o
1 pecas
[l glotén
1 ojos azules
Ol Flaco
Ref.: 201802103117 Saiba mais e

D 2% Questao
"Listo para ocupar" nos presenta otras dos posibilidades en espafiol, son ellas:
acordado y habitar

proeparado y reformar
pronto y habitar

solo y derribar
despierto y derribar

000 ¢Bd CT0

Ref.: 201802293135 Saiba mais e
D 3? Questdo

Marca el item que completa el texto: " computadora funcionaba y radio
transmitia sefales de energia."

[®] Ninguna; la; pocas.
]  Ningun; el; pocos.

O El; el; pocos.

L1  Ninguno; el; poco.
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O Ningun; el; pocas.

Ref.: 201802293134 Saiba mais e

D 4? Questdo

Los modalizadores discursivos son palabras que manifiestan la posicion o perspectiva del emisor

respecto al contenido de su mensaje. Marca el item que presenta un adverbio modalizador
discursivo:

La ciudad tiene cines y centros comerciales.
Juan es el conductor del autobus.
Indudablemente Marcos ird a la fiesta manana.
Los enfermos estan en el hospital.

La tienda de ropas esta cerrada.

O OE OO
4

Ref.: 201802104843 Saiba mais e

D 52 Questdo

Sefala la opcién que presenta la correlacion correcta respecto al género del portugués al
espafol:

O o sal - el sal
[X] a paisagem - la paisaje
¥
[l o leite - el leche
LI o mel - la miel
w*
] a segunda-feira - la lunes
Ref.: 201802104876 Saiba mais e

D 6° Questdo

De las frases presentadas, écual presenta problemas de comprension del significado por tener
un error de género?

[X]  La cabeza de esta empresa es una mujer.

El cura de la iglesia de mi madre es muy simpatico.
El nifio no paraba de jugar con la cometa que recibié de regalo.

El policia me pard y no tuve disculpas. Tuve que mostrarle el pasaporte.
Me lastimé la frente en un accidente.

OO000 ¢


javascript:duvidas('208950','7215','4','','4');
javascript:duvidas('20659','7215','5','','5');
javascript:duvidas('20692','7215','6','','6');

Ref.: 201802104859 Saiba mais e
D 7? Questao

Podemos afirmar que las palabras HOMONIMAS son aquellas que:

tienen como funcion de referir o decir al sustantivo una cualidad esencial o no esencial.
cambian de género de un idioma a otro.
expresan multiplicidad.

son aquellas que suenan igual pero que sus significados son diferentes.

01 gl OO0 [

son variables antepuestas al sustantivo.

Ref.: 201802097941 Saiba mais °
D 8? Questdo

Marque la alternativa en la cual SOLAMENTE es correcto usar el articulo que acompafia a la
palabra "ave":

O importante en la vida es tener salud.

] ama de casa tiene mucho trabajo en ___ tarea diaria.

Ed agua tratada ayuda a evitar que se propague coOlera, enfermedad epidémica
¥ aguda.

] miel y azucar son ricas fuentes de calorias.

[l dignidad es arma mas importante del hombre.
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